



ikt.sz.: ⁴³⁵ /2022.
ügyintéző: Nagy Gábor

Tárgy: Balatoni Horgászrend 2023

Tisztelt Partnerünk!

November 18-án a VIII. Balatoni Horgászkonferencián a jelen lévőknek bemutattuk a jövő évtől tervezett módosításokat a Balatoni Horgászrendben. A terveinket hagyományainkhoz híven írásban is megküldjük véleményezésre a Balaton-körül érintett horgász egyesületeknek, valamint a MOHOSZ és a Balaton körül érintett megyei tagszervezetei részére. Véleménye fontos számunkra, kérjük az alábbi, pontokba szedett tervezettel kapcsolatos észrevételeit, javaslatait írásban mielőbb, de legkésőbb **december 1-ig** a horgaszat@balatonihal.hu e-mail címre, vagy postán a 8600 Siófok, Horgony u. 1. címre megküldeni szíveskedjék, hogy azokat figyelembe tudjuk venni a végleges szabályzat kialakításában!

A Balatoni Horgászrend tervezett változásai:

Új horgászrendi pontok:

A IV. Horgászetiikai előírások című fejezetbe:

Minden olyan horgászaton során, amikor nagy testű hal (5 kg felett) fogására lehet számítani, kérjük a halmatrac használatát. A halmatrac hiányában fogott és visszaengedni kívánt, vagy visszaengedni kötelező nagy testű halat parti horgászaton esetén nedves fűbe vagy nedves textíliára ajánlott fektetni, csónakos horgászaton pedig kérjük végig víz fölött a merítő szákban vagy kézben tartani.

Halvédelmi előírások című fejezetbe:

A visszaengedni kívánt, vagy visszaengedni kötelező darabszámkorlátozás-alá eső élő hal földre, kőre, betonra fektetése tilos!

A mennyiségi- és méretkorlátozások, tilalmi idők című fejezetbe:

A fogási napló pontos vezetése kötelező! A beírt tömeg (kg) értékek pontosságáért a horgász felelős. A beírt és a valós tömeg közötti eltérés esetén a területi jegy bevonásra kerülhet! Az 5 kg-ot elérő vagy meghaladó fogásszűlő kg értékét a beírással egyidőben kötelező bekarikázni az éves kvóta egyértelmű nyomon követhetősége érdekében.

Módosítandó horgászrendi pontok:

A jelenlegi horgászrend 15. és 16. pontjaiból törlésre kerül az ún. „10 kilós szabály”.

A jelenlegi horgászrend 21. pontja így változik:

A felnőtt horgász az éves területi jeggyel az év során összesen **100 db** darabszám-korlátozással védett halat tarthat meg, amelyből **ragadozó hal legfeljebb 60 db**, ezen belül az **5 kg**-ot elérő vagy meghaladó **fogassüllő legfeljebb 10 db** lehet.

Az ifjúsági horgász az éves területi jeggyel az év során összesen **50 db** darabszám-korlátozással védett halat tarthat meg, amelyből **ragadozó hal legfeljebb 30 db**, ezen belül az **5 kg**-ot elérő vagy meghaladó **fogassüllő legfeljebb 4 db** lehet.

A gyermek horgász az éves területi jeggyel az év során összesen **20 db** darabszám-korlátozással védett halat tarthat meg, amelyből **ragadozó hal legfeljebb 10 db**, ezen belül az **5 kg**-ot elérő vagy meghaladó **fogassüllő legfeljebb 1 db** lehet.

A Kirívó szabályszegek táblázatában bővítésre kerül a vastagon szedett szakasz:

A fogási napló vezetési szabályainak megsértése (beírt adatok meghamisítása, változtatása, hal beírásának elmulasztása), **vagy a beírt és valós tömeg közötti jelentős eltérés esetén.**

Siófok, 2022. 11. 23.

Üdvözlettel:


Szári Zsolt
vezérigazgató
